



Резюме



Персональна інформація

Ім'я / Прізвище **Володимир Кассіч**

Адреса (и) вул. Г.Кондратьєва б. 160/5 кв. 109, 40021 м. Суми, Україна

Телефон (и) Моб.телефон: +380 958895465

Факс (и)

Електронна пошта kassich_v_u@ukr.net

Національність Україна

Дата народження 8 червня 1954 року

Стать жіночий

Рід занять на даний час/ професійна діяльність

**Завідувач кафедри епізоотології та паразитології,
Сумський національний аграрний університет**

Досвід роботи

Терміни з 1979 по 1983

Займана посада лікар бактеріологічного відділу

Основні види діяльності та обов'язки Бактеріологічні дослідження

Назва та адреса роботодавця Харківська обласна науково-виробнича ветеринарна лабораторія, м. Харків, Україна

Тип бізнесу або сектора науково-виробнича дослідницька установа

Терміни 1983 - 1987

Займана посада технолог, а згодом майстер цеху

Основні види діяльності та обов'язки Контроль за дотриманням технології виробництва біопрепаратів

Назва та адреса роботодавця Харківська біологічна фабрика, м. Харків, Україна

Тип бізнесу або сектора Виробництво біологічних препаратів

Терміни 1990 – 2006

Посада Посаді «молодшого», «старшого» та «провідного» наукового співробітника, згодом завідувача лабораторією вивчення хвороб молодняку

Основні види діяльності та обов'язки Науково-дослідна та експериментальна діяльність в галузі інфекційної патології тварин

Назва та адреса роботодавця Український науково-дослідний інститут експериментальної ветеринарії (тепер ННЦ ІЗКВМ)

Тип бізнесу або сектора Науково-дослідна установа

Терміни з 07.2006 по теперішній час

Посада завідувач кафедри епізоотології та паразитології

Основні види діяльності та обов'язки Викладацька та наукова діяльність в галузі епізоотології та інфекційних хвороб тварин

Назва та адреса роботодавця Сумський державний аграрний університет, вул. Г. Кондратьєва, 160, Суми, 40021, Україна

Тип бізнесу або сектора Вищий навчальний заклад IV рівня акредитації

Освіта та навчання										
Терміни	09.1951-06.1976									
Кваліфікаційний рівень	Лікар ветеринарної медицини									
Основні питання/професійні навички	Ветеринарна медицина									
Назва та тип організації навчання та підготовки кадрів	Харківський зооветеринарний інститут									
Рівень в національній або міжнародній класифікації	(університет)									
Терміни	1987 -1990									
Кваліфікаційний рівень	Кандидат ветеринарних наук									
Основні питання/професійні навички	Ветеринарна мікробіологія, вірусологія, епізоотологія, імунологія, мікологія									
Назва та тип організації навчання та підготовки кадрів	Аспірантура при всесоюзному науково-дослідному інституті експериментальної ветеринарії ім Я.Р.Коваленка, м. Москва									
Рівень в національній або міжнародній класифікації	Кандидат ветеринарних наук									
Терміни	2002 - 2004									
Кваліфікаційний рівень	Доктор ветеринарних наук									
Основні питання/професійні навички	Ветеринарна мікробіологія, вірусологія, епізоотологія, імунологія, мікологія									
Назва та тип організації навчання та підготовки кадрів	Докторантура при лабораторії вивчення туберкульозу тварин Національного наукового центру «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», м.Харків									
Рівень в національній або міжнародній класифікації	Доктор ветеринарних наук									
Особисті риси та компетенція										
Рідна мова (и)	російська									
Інша (і) мова (и)	українська, англійська									
Самооцінка	Розуміння				Мовлення				Писання	
Європейський рівень (*)	Слухати		Читати		Усне спілкування		Письмове спілкування			
Англійська	A2	Базовий користувач	A2	Базовий користувач	A2	Базовий користувач	A2	Базовий користувач	A2	Базовий користувач
Українська	C2	Професійний користувач	C2	Професійний користувач	C2	Професійний користувач	C2	Професійний користувач	C2	Професійний користувач
Соціальні навички та компетенція	Ефективна організація часу, конструктивність у підході до вирішення проблем. Відповідальний, наполегливий, розсудливий.									
Організаційні навички та компетенції	Виконую обов'язки завідувача кафедри. Є членом Спеціалізованої вченої ради, ученої і методичної ради СНАУ.									
Комп'ютерні навички та компетенції	Компетентний в користуванні більшістю програм Microsoft Office.									
Захоплення	Мисливство									
Водійські права	Категорія B (car)									
Додаткова інформація:										

Науково-дослідна робота і публікації	<p>Опубліковано 117 наукових робіт, серед яких:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Проблеми сучасної епізоотології./Кассіч В.Ю., Фотін А. І., Ребенко Г. І.[та інші] // Вісник СНАУ серія «Вет мед». — 2014. — Вип. № 1 (34). — С. 110-114. 2.Кассіч В.Ю., Камбур М.Д., Ушкалов., Замазій А.А., Волосянко О.В. «Протеїногенність виробничих штамів для виготовленні ппд-туберкуліну для ссавців» Вісник Сумського національного аграрного університету// Суми, 2014 випуск 1 (34) с. 140 – 143. 3.В.Ю.Кассіч., В.Г.Скрипник., А.В.Скрипник., В.О.Ушкалов. «Біологічні властивості штамів M.BOVIS «VALLE» ТА «AN5» ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ РРД-ТУБЕРКУЛІНУ ДЛЯ ССАВЦІВ ЗГІДНО З ВИМОГАМИ ЄС» Науковий вісник ветеринарної медицини //Біла Церква, 2014 випуск 12 (107) с. 26-29. 4.Кассіч В.Ю., Ребенко Г.І., Скрипник В.Г., Ушкалов В.О., Скрипник А.В., Замазій А.А. «Протеїногенні властивості виробничих штамів m. Bovis «Valle» та «An-5». Ветеринарна медицина України // Київ «ВЕТІНФОРМ» 2013 с.18 - 20
Annexes	